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卓話者紹介　炭谷博功会長

本日は会員卓話です。町田喜江会員、佐藤和義会員よろ

しくお願いいたします。

ロータリーファミリーの紹介　炭谷博功会長

ロータリー米山奨学生　成　叡頻さんです。

奨学金の授与　炭谷博功会長

ご挨拶　ロータリー米山奨学生　成　叡頻さん

いまは春休みでお休み中です。近況報告を致しますと、

就活が終わりました。内定をいただきました。皆さまの

おかげです。ありがとうございました。

●司　会　　奥山啓寛ＳＡＡ

●点　鐘　　炭谷博功会長

斉　唱　　「手に手つないで」須山文夫ソングリーダー

2022～2023年度
国際ロータリーのテーマ
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会長報告　炭谷博功会長

①ポスティング

　ガバナー月信２月号、２月理事会議事録

幹事報告　秦　琢二幹事

　

①案内

2/22　例会は25日に変更になります。22日は例会はあり

ません。お間違えないようにお願い致します。

②ポスティング

ロータリー米山奨学会より確定申告の領収書が届きまし

た。お持ち帰りください。再発行されませんので、紛失

等お取り扱いにご注意ください。

③掲示物

／5月14日「旧東海道クリーンウォーク開催の事前予

告」

／「第２１回ロータリー全国囲碁大会の御案内」

／「大師新生教会　こども食堂ポスター掲示のお願い」

ポスターは事務局に貼り出し、書面は例会場に貼り出し

ます。

／「第３４回RA関東ブロック研修会のご案内」

／「2023-24年度　地区研修・協議会のご案内」

④回覧

／「佐沼RC会員の皆様との懇親会」

／「2/18多摩川清掃」出欠席

／「各クラブ週報」

／「各クラブ例会変更のお知らせ」

本日例会終了後に50周年について内容の確認を行います。

皆さま方出来るだけお帰りにならないようにご協力よろ

しくお願いします。

メークアップ

嶋﨑嘉夫会員、猪狩佳亮会員、舞川扇彩会員

１月ホームクラブ１００％

宮山光男会員　　炭谷博功会長　　竹中裕彦会員

横山俊夫会員　　矢野清久副会長　秦　琢二幹事

牛山裕子会員　　磯田　稔会員　　星野祐治会員

八尋匡彦会員　　森田尊久会員　　布川　浩会員

石渡勝朗会員

１月の出席順位

267％　秦　琢二幹事

233％　布川　浩会員

200％　炭谷博功会長

167％　竹中裕彦会員、八尋匡彦会員

133％　横山俊夫会員、矢野清久副会長、牛山裕子会員

　　　 星野祐治会員

スマイルリポート　矢野清久副会長

牛山裕子会員

①町田会員、佐藤会員のイニシエーション　スピーチを

楽しみにしております。

②春は来ているのにお寒いですね。皆様、元気で50周年

記念事業　行事を迎えましょう。

町田喜江会員

本日は宜しくお願い致します。

八尋匡彦会員

宮崎さん、大谷さん、2/4の川崎大師ローターアクト例

会では大変お世話になりました。

ありがとうございました。

須山文夫会員

①平位さん　川崎BRT出発式おめでとうございます。

②2/9の打ち合わせ牛山さん、坂東さん、奥山さん、あ

りがとうございました。
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出席報告　　　　　　　　　　　　早坂清裕出席委員長
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●50周年姉妹クラブ委員会

　布川　浩委員長　、岩井茂次副委員長

①2/24ウエルカムパーテイの会費を受付で集金していま

す。会費は10,000円です。

皆さまできるだけ事前の納入をお願いします。

②佐沼RCとの二次会の件

記念式典終了後佐沼RCとの懇親会を計画しております。

５年前に奉仕事業で佐沼RCの皆さまに大変ご協力をいた

だいたことと、当時、佐沼RC髙橋パスト会長よりその時

の御礼も含めて大勢で行くといったお言葉をいただきま

したので、是非この機会に交流を深めていただきたいと

思います。

佐沼RC二年後に式典があるのでその時にまた久し振りに

あったねと楽しめるようにお時間の許す方ご参加下さい。

集金はできれば今日、間に合わなければ当日でかまいま

せんので是非多くの方の参加をお願いします。

秦　琢二幹事

町田会員、佐藤会員　本日の卓話よろしくお願いします。

炭谷博功会長

昨日から寒さが続いております。風邪を引かないよう注

意しましょう。

本日のニコニコのテーマ

「町田喜江会員・佐藤和義会員、

　　　　　本日の会員卓話　宜しくお願いします。」

矢野清久副会長　布川　浩会員　　松井昭三会員

奥山啓寛会員　　野澤隆幸会員　　猪狩佳亮会員

早坂清裕会員　　宮﨑眞一会員　　鈴木幹久会員

嶋﨑嘉夫会員　　竹中裕彦会員　　石渡勝朗会員

平位　武会員　　内田省治会員　　大谷　茂会員

檜山雄彦会員　　岩井茂次会員　　佐藤和義会員

委員会報告

●社会奉仕委員会　宮﨑眞一委員長

多摩川河川敷地域環境美化・保全活動のご案内

当日はメイクアップ扱いになりますのでぜひ皆さんご参

加よろしくお願いします。
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普段はどういったことをしているのかというと、一番よ

くいわれるのはお賽銭でたべているのですか？と言われ

ることが多いのですがお賽銭というのは、神社を護って

いくための設備投資に使わせていただいております。私

どもの仕事は１つは人生儀礼といってお宮参り、七五三、

というような人生儀礼に関わるようなお詣りごと、もう

一つは外祭といわれるような仕事で地鎮祭、工事の安全

祈願といった外に出向いてのお祓いもさせて頂いており

ます。いろいろなお式をたてていただくことで神主の生

活も神社を御守することもできているのですが、神道、

神社というのはどの様な宗教なのでしょうかとなってし

まうと皆さん考えてしまうことが多いのですね。私ども

の仕事は、若宮八幡宮としては村の鎮守様、村の寄り合

い場というようなものを目標にしております。

簡単にいうと、鳥居をくぐってお詣りにいらっしゃった

方が気持を楽にしてまた鳥居をくぐって外に出ていただ

けるようにできたらということを本儀にさせていただい

たらと思っています。モットーとしては困った時の神頼

みで良いと思うというふうに父も母も申しております。

　育ちとしては私は社家といって神主の家に生まれて神

主として育っておりますが、変わったところでは幼稚園

から高校までをキリスト教の学校に通い、日曜日にはこ

ちらのお大師様の日曜教苑に通わせて頂いておりました。

これは父親の考えでおりましたがいろいろな文化や宗教

に触れることで自分の中でいろいろな教義を持って欲し

いという考えでそのような育ちをさせていただきました。

神主としてはお恥ずかしいのですが本来は日本書紀や古

事記を読んで育つのですが私の場合は聖書の方が多く触

れる機会がある中で育ちました。神主というのはいろい

ろなことをご相談頂いたりすることも多いのでやはり引

き出しがたくさんあるというのは良い事だなと思いいろ

いろなことを何でも吸収していくように頑張っていると

卓話　「会員卓話」

佐藤和義会員

10月から入りました佐藤和義です。よろしくお願いしま

す。大谷堂、大谷さんからのご紹介で入らせていただき

ました。

会社は藤崎３丁目にあります。仕事は大師橋駅の地下化

工事を15年くらいやらせていただき、渋谷の再開発工事

とか虎ノ門とかの工事をさせていただいております。

建設業界に限らず人材不足だと思うんです。うちは昔か

ら更正後の人たちの受入とか暴力団脱退者も全国からき

ています。その人たちを束ねながらやっています。かれ

これ25年会社をやってきました。なんとかやってきまし

たが、今は人材不足です。マルワ開発といっていろいろ

な人を誰でも受け入れています。働く人をご紹介いただ

ければと思います。

　仕事外では私はいま57歳です。今年58歳になります。

最近だんだん目が見えなくなってくるし、足腰も弱って

くるし、これから健康に気遣ってスポーツをやったりご

同行できることがありましたらよろしくお願いします。

今後とも御指導よろしくお願いします。

町田喜江会員

若宮八幡宮の町田と申します。昨年8月よりこちらのク

ラブでお世話になっております。職業は神職、神の職業

とかいております。一般的には神主と呼ばれる方が多い

と思われます。私どもの仕事というのは各神社ごとによ

って宗教法人がなりたっております。一つ一つ考え方や

やりたい事も違いますが概ね日々の神宮をしている神社

本庁に参画しているところがおおいと思います。
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ころです。私自身はわがままを申して学校を卒業した後

にCDグラフィックを勉強する学校も出させて頂いており

ます。そういう会社にも入っておりましたが父が早く亡

くなりましたので、家に戻り神主をさせていただき、ま

た少し変わった所では宮中三殿という皇居内の神社でも

お勤めをさせていただきました。今は実家に戻り、弟が

宮司をしている若宮八幡宮を一緒に御守させていただい

ている立場です。いろいろなことを保守をするというこ

とも仕事の一つと思っており、神主の綱領の中に敬神生

活の綱領があります。この中には

一、神の恵みと祖先の恩とに感謝し、明き清きまことを

以て祭祀さいしにいそしむこと

一、世のため人のために奉仕し、神のみこともちとして

世をつくり固め成すこと

一、大御心おおみこころをいただきてむつび和やわらぎ、

国の隆昌りゅうしょうと世界の共存共栄とを祈ることと

いうのが大前提にあります。

これから４月の第１日曜日に当社の兼務社である金山神

社のかなまらまつりというのがあります。大師のまちを

お騒がせしてしまいますがおまつりのテーマは大きく出

ております。このおまつりに参加する方は人種も、国も、

性別も、宗教も思想も全部とっぱらって楽しんで欲しい

というおまつりです。この日には差別、区別なく楽しん

で頂きたいとおもってやっています。お手伝いを頂く方

もいらっしゃるのですがどうぞ仲良くしていただけたら

と思います。よろしくお願いします。

総評　炭谷博功会長

町田会員、佐藤会員ありがとうございました。お二方の

仕事の内容もよく理解いたしました。これからは会員と

親睦を深めて頂いて末永く在籍して頂くようによろしく

お願いします。

●閉会宣言並びに点鐘　炭谷博功会長

日時：２０２３年２月１日㈬　

　　　　通常例会です。

卓話：創立５０周年　経過報告

八尋　匡彦／竹中　裕彦／大﨑　克之／檜山　雄彦

クラブ
会　報
委員会

日時：２０２３年２月８日㈬は

　　　休会です。
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１月度　出席報告

布川　二三夫

鈴 木 幹 久

宮 山 光 男

野 沢 隆 幸

林 　 　 鶴

安 藤 賢 一

嶋 崎 嘉 夫

炭 谷 博 功

竹 中 裕 彦

横 山 俊 夫

布 野 真 治

矢 野 清 久

岩 井 茂 次

鈴 木 昇 二

須 山 文 夫

秦 　 琢 二

小 林 勇 次

牛 山 裕 子

坂 東 保 則

船 木 幸 雄

沼 田 直 輝

出 井 宏 樹

内 田 省 治

大 﨑 克 之

猪 狩 佳 亮

松 井 昭 三

磯 田 　 稔

星 野 祐 治

八 尋 匡 彦

森 田 尊 久

布 川 　 浩

大 谷 　 茂

奥 山 啓 寛

笹 沼 裕 丈

石 渡 勝 朗

舞 川 扇 彩

宮 﨑 眞 一

早 坂 清 裕

小 泉 敏 和

平 位 　 武

檜 山 雄 彦

町 田 喜 江

佐 藤 和 義
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